



“安徽医生值得信任！”

75岁藏族同胞千里来皖求医康复

2月9日,75岁的藏族老人阿巴(化名)成功在安医大二附院泌尿外科三病区接受了尿道狭窄内切开手术和前列腺等离子电切手术。2月16日,记者获悉,在医生的精心治疗下,阿巴即将康复返藏,这趟藏族同胞跨越4000公里的求医旅程也将画上圆满的句号。

沈笑 戴睿 记者 马冰璐



寻医不畏远,安徽医生医术高

据了解,家住西藏自治区山南市的阿巴今年75岁,一个月前,老人因排尿不畅在当地医院被诊断为前列腺增生,术中发现患者前列腺增生合并尿道狭窄,手术后未达到理想的治疗效果。由于西藏山南医院是安徽省组团援藏的对口帮扶医院,当地的藏族同胞对安徽医生非常信赖,“安徽医生医术高!”在听取了当地医生的建议后,老人和家人决定,去合肥寻求进一步医治。曾经在西藏山南援藏的泌尿外科副主任医师唐亮成为了他们此行求医的目标。2月7日,在儿子的陪同下,老人登上了飞往安徽合肥的航班,最终顺利来到安徽医科大学第二附属医院并入住医院泌尿外科三病区。

全科齐动员,检查手术顺利进行

“患者入院后,我们就给他做了全面细致的检查,发现他主要是由于前列腺增生和尿道狭窄引起的排尿困难。”唐亮在接到这位来自雪域高原的老人后非常感动,随即开始着手安排对患者进行细致的身体检查。确定病因后,医护团队立即展开会诊,制定了细致的治疗方案。2月9日,泌尿外科主任医师、江淮名医于德新教授和唐亮副主任医师协同团队为藏族老人阿巴进行了尿

道狭窄内切开手术和前列腺等离子电切手术。术后,患者各项指标恢复平稳,医生告诉阿巴老人和他的儿子,手术非常成功,休息几天后,很快就可以办理出院手续,老人后期随访检查也可以在当地医院完成。“手术做完后,我阿爸的情况好多了,非常感谢医生!”阿巴的儿子激动地说道。在即将康复出院之际,医院执行院长田仰华来到病房慰问老人,代表医院感谢他给予安徽医生的高度信任,并预祝他身体健康。

一次援藏行,皖藏医患情谊深

据了解,唐亮医生曾在2016年作为安徽省第二批“组团式”援藏医疗队成员对口支援西藏自治区山南市人民医院,给该院医护人员和当地百姓留下了深刻印象,“安徽医生值得信任!”这句朴实的话,是当地医护人员和藏族同胞对他的最佳褒奖。

据悉,安医大二附院已连续多年派出医护人员参与安徽省“组团式”援藏医疗队支援山南市人民医院,随着双方医护交流的不断加深,近年来已陆续有多位来自藏区的同胞专程到安医大二附院就医。唐亮表示:“山南到合肥距离4000多公里,患者相信我们才会不远千里过来就医,我们一定不能辜负他们的期望。”



体彩资讯

安徽体彩举行“免费邀您看电影”活动

星报讯(沈中心 记者 江锐) 体彩新赛季买彩票能免费看电影?微信留言也能免费看电影?是真的!安徽体彩为回馈广大关心、支持体育彩票的朋友们,2月10日,在合肥万达广场场请幸运中奖者观看电影《流浪地球2》,汇聚浓浓心意、传达满满诚意。

为了扩大“安徽体彩邀您免费看电影”活动的影响力和参与度,安徽体彩提前在微信公众号开展留言有礼活动,以“你记忆深刻的温暖瞬间”,引发共鸣,收到大批粉丝真情回复;同步在商业综合体门店开展“满就送”活动,让客户既体验到体彩玩法有趣的同时,又额外收获电影票的惊喜。电影开始前,安徽体彩在万达影院售票大厅组织开展拉新活动,晒图发圈、分享有礼等一系列有趣、好玩的活动,吸引大家纷纷在体彩春季展板、打卡区进行拍照、分享。

参加此次活动的支先生表示:“真是太有意思了,我发朋友圈的照片,已经收到很多朋友点赞,他们都想下次一起来参加活动。感谢安徽体彩让我免费看了《流浪地球2》,我认为是这个时代最好看的科幻片之一,希望体彩中心还能多多举办类似活动。看到入场摆放的宣传展架,有筹集公益金、责任彩票、安徽大奖回顾、普及体育法等,真的感受到买彩票就是有趣、有益。”

地市传真

泗县入选全国“统防统治百强县”

星报讯(赵鹏 记者 禹志强) 近日,农业农村部发布第二批全国农作物病虫害专业化“统防统治百强县”名单,泗县榜上有名。

近年来,泗县坚持以实现虫口夺粮和推进化学农药减量化为目标,以粮食主产区 and 病虫害主要发生危害区为重点,以推进专业化病虫害防治服务为主攻方向,以资源整合、技术集成、机制创新为突破口,推进统防统治与绿色防控深度融合,扶持发展一批装备精良、技术先进、管理规范的专业化防治组织,发挥其防病治虫主力军作用和示范带动作用,集成推广一批不同区域、不同作物农药减量增效技术模式,着力提高防控组织化程度和科学化水平,推动种植业绿色高质量发展。

泗县农业农村局相关负责人表示,下一步,将以创建“全国统防统治百强县”为契机,持续扶持、培育、发展一批装备精良、技术先进、管理规范的专业化防治服务组织和新型农业经营主体,创新服务方式,推广应用新型高效植保机械和精准施药技术,深入推进统防统治与绿色防控融合,为促进农业绿色高质量发展作出新的更大贡献。

六安市金安区先生店镇助力脱贫人口端稳就业饭碗

近年来,六安市金安区先生店镇持续发力脱贫人口稳岗就业,提高脱贫劳动者就业质量,牢牢守住不发生规模性失业返贫底线。

重点监测一批。将1462名脱贫劳动者全部纳入就业帮扶范围,通过入户走访、微信沟通等方式充分掌握脱贫劳动者就业务工情况,建立务工信息台账并将有关数据信息录入信息系统;定期电话回访,开展就业务工信息核查。

转移就业一批。积极帮助申报外出务工交通补贴和公益岗位补贴,开展养殖技术、家政服务等领域职业技能专项培训,提升脱贫劳动者的职业技能水平。

公益安置一批。结合人居环境整治提升工作,整合光伏发电电费、产业发展收益等村集体资金,开发乡村公益性岗位安置脱贫人口就业。

产业带动一批。新建“易地扶贫搬迁后续扶持-麻黄鸡蛋禽养殖基地二期项目”“钱圩村种蛋禽养殖基地”等建设项目,发挥项目建设联农带农机制效益。 周亮

省疾控:开学季,校园注意预防诺如病毒

星报讯(记者 马冰璐) 我省中小学、托幼机构已陆续开学,学校聚集性活动增多,各种春季传染病多发,学生感染诺如病毒的风险增加。2月16日,安徽省疾控中心发布相关提醒。

诺如病毒,又称诺瓦克病毒,是一种肠道病毒,是引起急性胃肠炎的主要病原体,人群普遍易感。诺如病毒传播途径广,粪-口途径是主要的传播方式,也可以通过被诺如病毒污染的水源、食物、物品、气溶胶等传播。

诺如病毒感染后的潜伏期较短,通常为24~48小时,最短12小时,最长72小时,感染后症状主要是腹泻和呕吐,其次是恶心、腹痛、头痛、发热、畏寒和肌肉酸痛等,儿童症状以呕吐为主,成人以腹泻为主。

目前,尚无针对诺如病毒感染的特效药和疫苗。但也别太担心,诺如病毒感染属于自限性疾病,感染后一般以轻症为主,多数患者发病后2~3天即可康复,少数婴幼儿、老年人,特别是伴有基础性

疾病的老人,可能会出现脱水等较严重的症状,需及时就医治疗。

诺如病毒具有传染性强、传播途径广、环境耐受性强、易变异等特点,并且少量的病毒就可以造成很多人感染。因此,学校和托幼机构一旦出现诺如病毒感染病例,极易造成聚集性疫情发生,严重影响师生身体健康和正常的教学秩序。

日常学校和托幼机构该如何做好诺如病毒预防呢?加强学生健康管理,学校、托幼机构要严格落实晨(午)检和因病缺勤登记等工作,一旦发现呕吐、腹泻等急性胃肠炎病例异常增多,如同一宿舍或同一班级,1天内有3例或连续3天内有5例以上学生发病,要及时向有关部门报告。

保证食品安全、饮用水安全,做好环境清洁消毒,学校、托幼机构要做好日常清洁消毒工作,尤其是高频接触物体表面(门把手、扶手、水龙头、电梯按钮、马桶按钮等)的清洁消毒,适当增加厕所消毒次数,定期检查。